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Vážení občané,  
dovolte, abych Vám popřál pěkné jarní měsíce, kdy 

se i my lidé můžeme společně probudit ze zimního 

spánku. Spolu s ním můžeme zkrášlit okolí svého 

domu. Pokud se nám to podaří v co nejširším okolí, 

prospějeme tím celé naší obci. A to by měl být zájem 

nás všech, pečovat o tu naši malou vesničku 

střediskovou.       

K jaru neodmyslitelně patří Velikonoce. Chtěl bych 

touto cestou popřát všem děvčatům a ženám 

bohatou pomlázku, která je omladí (pomlázka od 

slova pomlazovat). Chlapcům a mužům přeji 

bohatou koledu a všem dohromady pak pěkné 

a veselé velikonoční svátky.     
      Jiří Blažek 

AKTUÁLNĚ Z OBCE 

Po téměř dvouleté pauze se pracovníci 

společnosti K-energo, s. r. o. znovu vrhli na 

ukládání vedení vysokého napětí do země.  

Jistě jste si všimli rozruchu, a také zvýšeného 

znečištění, které je způsobeno probíhajícími pracemi 

na výkopech trati pro uložení nových kabelů vysokého 

napětí. Tyto práce budou hotové do konce prázdnin. 

Jako starosta proto prosím o trpělivost. Pro obec, navzdory 

aktuálním nepříjemnostem, to má řadu výhod. Vedení elektřiny v zemi je stabilnější a méně poruchové. Dalším 

plusem je úspora finančních prostředků z rozpočtu obce, protože spolu s kabely vysokého napětí se „uklidí“ také 

vedení veřejného osvětlení. Zde je výrazná úspora především ve sloučeném výkopu, kdy práce na výkopech 

a zajištění personálu hradí společnost ČEZ Distribuce a. s. Dá se tedy říci, že při jednom nepořádku se toho stihne 

více.                     Jiří Blažek 

FINANČNÍ KONDICE OBCE ZÍSKALA OD EKONOMA ZNÁMKU A+ A+ 

Každý občan by měl o své finance pečovat s rozmyslem. S veřejnými prostředky to platí dvojnásob. Zajímalo nás, 

jak si vedeme, a co na to řekne odborník. Proto jsme požádali pana Ing. Luďka Tesaře (ekonom se specializací na 

veřejné rozpočty a veřejnou správu) o vypracování finanční analýzy obce. Jeho zkrácený závěr si můžete přečíst 

zde: „Damníkov zasluhuje uznání za svou práci s financemi a mohl by být směle vzorem pro ostatní obce v tom, jak 

se má pracovat s financemi. Byl tu nejen výborný trend a dlouhodobě výtečné výsledky finanční kondice, ale 

i historicky nejvyšší investice a opravy. Pokračování na straně 4 
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Děti ze Základní školy a mateřské školy připraví pro 

širokou veřejnost tradiční jarní výstavu a posezení.  

 

K velikonočnímu veselí přispěje na besedě seniorů 

Princ z Popelky Jiří Štědroň.  

Účastníky besedy čeká zábavný pořad 

s názvem „Mám rád vlaky, co někam 

jedou“. Zazní mnoho známých 

písniček a povídání oblíbeného 

zpěváka, textaře, herce a poslední 

léta i spisovatele. Jiří Štědroň 

vystoupí za doprovodu hudebníka, 

moderátora a skladatele Pavla 

Skalického. Těšit se můžete na hity 

např.: Barbara, Blaky, Belinda, 

Paloma Blanka, Markéta atd.   
Věra Kovářová 

 

Jídelna lidová OROL, s. r. o. přijímá nové strávníky.  

Objednávat lze na tel.: 606 819 440 

Níže je ukázka vzorového jídelního lístku. 
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S koncem měsíce března také uplyne lhůta pro 

úhradu komunálního odpadu, vypouštění 

odpadních vod a poplatku za psa.  

Kdo nebude mít v řádném termínu do 31. 3. 2023 

poplatky uhrazeny hrozí mu, že od 1. 4. 2023 mu 

nebude popelnice vyvezena.  

Poplatníkovi s včas neuhrazenými poplatky může 

správce poplatku zvýšit částku až na trojnásobek 

a poté přistoupit k exekuci.  

OÚ Damníkov 

V posledních dnech se nám bohužel zvyšuje nešvar 

v podobě volně pobíhajících psů v obci. Majitelé 

čtyřnohých tuláku tím porušují Obecně závaznou 

vyhlášku obce č. 1/2017. 

Prosíme občany, buďte k sobě vzájemně ohleduplní. 

Není příjemné potkávat cizího pejska bez svého 

majitele. Častokrát se tuláci venčí v čase, kdy chodí 

malé děti do školy. Nikdo si nepřejeme mít malér 

z takového setkání.   

OÚ Damníkov 

Toto téma jistě zajímá každého z nás. I naši obec 

navštívila manažerka České pošty s. p., která přišla 

s informací o nerentabilním provozu pošty 

s vysokými náklady na provoz a nízkou 

produktivitou prací. Přednesla tedy nabídku 

projektu Pošty partner, kdy provozování pošty 

přechází na třetí osobou. V současné době se 

nenašel žádný zájemce, který by Poštu Partner byl 

ochoten provozovat.  

Zastupitelstvo obce Damníkov na svém zasedání 

projednalo představenou nabídku a nesouhlasí 

s provozováním Pošty Partner obcí.  

Zastupitelstvo obce Damníkov požaduje zachování 

stávajícího provozu pošty. Tedy, aby 

provozovatelem pošty byla i nadále Česká pošta s. p. 

a ne třetí osoba (osvč, s. r. o., družstvo, obec apod.). 

Na svém zasedání přijalo usnesení ve kterém trvají na 

důsledném dodržování povinností plynoucích z Vyhlášky 

o stanovení specifikace jednotlivých základních služeb 

a základních kvalitativních požadavků na jejich 

poskytování č. 464/2012 Sb. Zejména § 14, kde se 

v 2. odstavci, písm. b. mezi kritérii pro povinnou existenci 

pošty uvádí, že pošta musí být zřízena v každé obci, která 

má méně než 2 500 obyvatel a v níž je ke dni nabytí 

účinnosti této vyhlášky pošta provozována a zároveň je 

zde matriční úřad, obecný stavební úřad nebo základní 

škola s prvním a druhým stupněm.  

Vzhledem ke skutečnosti, že obec Damníkov splňuje 

kritérium existence základní školy s prvním a druhým 

stupněm, zároveň ke dni nabytí účinnosti této vyhlášky 

byla v obci Damníkov pošta provozována, je držitel 

poštovní licence povinen provozovat ve jmenované obci 

poštu. Bez ohledu na počet transakcí, které jsou na poště 

v obci Damníkov uzavírány. Dle platných právních 

předpisů musí tuto provozovnu Česká pošta s. p. 

zachovat i nadále.    

   OÚ Damníkov 

Rodiče dětí narozených od září 2022 – dubna 2023, 

kteří mají zájem se zúčastnit slavnostního obřadu 

„Vítání občánků“ se mohou hlásit na obecním úřadě. 

Uvítání nových občánků se uskuteční  

v pátek 19. května 2023 od 16 hod. 

 v zasedací místnosti obecního úřadu. Po přihlášení 

bude rodičům zaslána pozvánka. 
OÚ Damníkov 

 

Elektřina i plyn od ČEZ nově i na vybraných 

pobočkách České pošty.  

Vyřešte vše ohledně energií na pobočce České pošty. 

Nejbližší dostupná pobočka, kde vyřešíte vše 

najednou sídlí na adrese:  

Větrná 662/2 Lány, 568 02 Svitavy.  

Otevírací doba: pondělí, středa 9:00 – 17:30 

úterý, čtvrtek a pátek: 9:00 – 15:00 

Nebo volejte:  + 420 703 165 556 

  + 420 703 165 557 
     ČEZ Prodej, a. s.  
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Letošní rok čeká naši obec velké množství projektů, 

tak aby docházelo z jejímu dalšímu zvelebování 

a modernizování. V níže uvedených článcích se 

dozvíte, co nás čeká.  

LAMPY VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 

PŘIBUDOU NA ČÁSTI ZÁHUMENNÍ 

CESTY NAD ŠKOLOU 

Zvýšená koncentrace rychle jedoucích vozidel na 

cestě nad školou je problém, který je potřeba řešit 

dříve, než se stane neštěstí.  

Řidiči využívající zmíněnou komunikaci, jako by 

zapomínali na pravidla silničního provozu a často zde 

překračují rychlost stanovenou v obci. Někteří 

dokonce pod vlivem návykových látek. Stávající stav 

je takový, že vozovka je neosvětlená. Děti, které 

využívají tuto cestu, jako bezpečnou pro příchod do 

školského zařízení jsou často vystaveny pirátským 

jízdám uspěchaných řidičů. Každý, ať si sáhne do 

svědomí, jakým způsobem se pohybuje po této 

komunikaci. Co však jistě nechceme, aby docházelo 

k jakémukoli ohrožování obyvatel. Z výše uvedených 

důvodů budou v části dané komunikace postaveny 

nové lampy veřejného osvětlení.          Věra Kovářová 

VÝMĚNOU SVÍTIDEL DOJDE K VYŠŠÍM 

ÚSPORÁM ENERGIÍ 

V letošním roce vyměníme celkem 81 ks svítidel. 

Náklady této akce budou spolufinancovány dotací 

z Ministerstva průmyslu a obchodu ze Státního 

programu na úsporu energie, tedy program EFEKT II. 

Celková hodnota investice je kalkulována ve výši 

1,2 mil. Kč.  Podpora od MPO je vyčíslena na 

809 040 Kč. Výměnou stávajících svítidel za nová, 

dojde k roční úspoře 80 tis. Kč. To je jistě přínosné 

obzvláště v současné době, kdy ceny za elektřinu 

stále stoupají. Budeme tedy šetřit, a ještě zvýšíme 

bezpečnost v obci.           Věra Kovářová 

NOVÁ KOMUNIKACE VZNIKNE 

V „LOKALITĚ ZA STOPKOU“ 

K stavebním parcelám „za stopkou“ bude 

vybudována nová asfalto - betonová cesta. 

V uvedené části obce postupně vyrůstají nové  

 

rodinné domy, co je však tíží, že doposud nemají 

zpevněnou příjezdovou komunikaci. Po obšírných 

peripetiích s vyjednáním stavebních a dalších 

potřebných povoleních od nadřízených úřadů, máme 

konečně zelenou a můžeme se pustit do práce. Spolu 

s novou cestou v daném místě bude také vybudován 

nový vodovodní řád.            Věra Kovářová 

VYBRANÉ MÍSTNÍ KOMUNIKACE 

DOSTANOU NOVÝ ASFALTO 

BETONOVÝ POVRCH DÍKY DOTACI 

Často řešené a tíživé téma, jsou výmoly na silnicích. 

Ačkoli jsme už nedoufali, že se nám to podaří, tak 

jako náhradníci jsme byli posunuti na seznam 

řádných žadatelů o dotaci. Ta bude z prostředků 

Ministerstva pro místní rozvoj z programu Podpory 

rozvoje regionů 2019+ na akci „Rekonstrukce 

místních komunikací v obci Damníkov“. Díky získání 

této dotace bychom měli získat téměř 6 milionů na 

opravu místních komunikací v obci ležících na těchto 

p. p. č.: 2275, 2281/1, 2287/1, 2321/1, 2322, 2338, 

2341, 2343, 2344, 2377/4. Z rozpočtu obce bude na 

tuto akci použito 3,1 mil. Kč. Celková hodnota 

uvedené akce činí 9 milionů. Opravy budou zahájeny 

počátkem léta. Termín finální realizace je stanoven 

říjen r. 2024. Předpokládáme, že se však stihnou 

práce do konce letošního roku. Prosíme o shovívavost 

a trpělivost v průběhu stavby. Odměnou nám budou 

krásné nové cesty, po kterých bude radost jít či jet.   

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 1 
Damníkov dokázal naplno využívat svůj finanční 

potenciál a nehromadil finance, což byla správná 

cesta. Finance ležící na účtech by se zásadně 

znehodnotily a obcí pořízené investice a opravy by 

byly bývaly nyní výrazně dražší. Díky dosavadní skvělé 

práci samosprávy může Damníkov směle pokračovat 

v realizaci dalších záměrů. Finanční zdraví Damníkova 

hodnotíme nejlepší známkou A+A+, první písmeno 

finanční kondice, druhé momentální stav financí. Díky 

dosavadní skvělé práci samosprávy může Damníkov 

směle pokračovat v realizaci dalších záměrů. Přesto, 

že finanční rizika díky politické situaci ve světě a práci 

státních politiků výrazně vzrostla, není důvodu 

omezovat rozvoj obce.              Luděk Tesař, ekonom  
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Představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace 

Jablonné nad Orlicí, a.s. (dále jen VAK) na svém zasedání 

dne 29. 11. 2022 posoudilo všechny závazné podmínky 

cenové regulace oboru, kde jsou ceny vodného a stočného 

zařazeny mezi komodity, jejichž ceny jsou tzv. „věcně 

usměrňované“. Při tom vzalo v úvahu předpokládaný vývoj 

cen všech vstupů, zvážilo sociální dopady zvýšení cen 

vodného a stočného a rozhodlo o stanovení cen v oblasti, 

kde VAK vlastní i provozuje vodárenskou infrastrukturu, 

pro rok 2023 takto:  

Ceny za vodné platné od 1. 1. 2023: 
vodné 47,90 Kč/m3 bez DPH  

52,69 Kč/m3 vč. 10 % DPH. 
 

Zvýšení cen je způsobeno dokončením dvou 
významných a finančně náročných projektů. Také 
z důvodu nárůstu cen většiny důležitých vstupů.  
Ceny pro rok 2023 tak musí pokrýt nejen 
předpokládaný růst cen, ale reagovat i na růst 
v letošním roce. Zejména rychlý růst cen energií, 
materiálu.       

Bohuslav Vaňous 
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V níže uvedené tabulce naleznete přehled plánovaných kulturních akcí pro rok 2023.      

Zároveň upozorňujeme, že daný rozpis s termíny a časy se může dle okolností měnit či zrušit. 

Pro vždy aktuální informace doporučujeme sledování webových stránek obce Damníkov  

na adrese: www.damnikov.cz/aktuality  

 nebo facebookový profil obce Obec Damníkov.  

 

 

Ve čtvrtek 12. ledna se čtyři skupinky koledníků vydaly na 

cestu do našich domovů, aby přinesly nejen radost 

a požehnání, ale především konkrétní pomoc pro lidi 

z našeho okolí, kteří ji potřebují.  

V letošním roce koledníci z celé republiky vykoledovali 

celkem 3.690.343,-Kč, do online kasičky lidé poslali 46.833,- 

Kč a 1000,- Kč převedli na bezhotovostní účet.   

 V naší obci se podařilo vybrat 15.034,-Kč.  

Děkujeme koledníkům, jejich doprovodu a všem občanům, 

kteří přispěli a pomohli.     
                      Věra Kovářová 

Kdy? Co? Od? Kde? 

1. 4. Velikonoční výstava 09:00 – 17:00 ZŠ a MŠ Damníkov 

6. 4. Zelené pivo  16:00 KD Damníkov 

12. 4. Velikonoční beseda seniorů 13:30 KD Damníkov 

13. 5. Den s myslivostí 14:00 Na myslivecké chatě 

3. 6. Dětský den 14:00 U hasičské zbrojnice 

10. 6. 
Fotbalové utkání SG Damníkov x 
SG Albrechtice 

??? 
Fotbalové hřiště 

Damníkov 

17. – 18. 6. Damníkovská pouť  U hasičské zbrojnice 

17. 6. Pouťová zábava 20:00 U hasičské zbrojnice 

15. 7. Myslivecký táborák 18:00 Na myslivecké chatě 

5. 8. Fichtl sprint  09:00 Na fotbalovém hřišti 

2. 9. Loučení s prázdninami 14:00 Na fotbalovém hřišti 

21. 10. Damníkovské posvícení  20:00 KD Damníkov 

2. 12. Čertovský běh 10:30 
Registrace v ZŠ a MŠ 

Damníkov 

5. 12. Čertovská nadílka 17:00 KD Damníkov 

6. 12. Vánoční beseda seniorů 13:30 KD Damníkov 

26. 12.  
Přátelské hokejové utkání 
Damníkov vs Luková 

??? 
Hala B. Modrého 

Lanškroun 

http://www.damnikov.cz/aktuality
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Plesovou sezónu v obci zahájila jednotka Sboru 

dobrovolných hasičů Damníkov v sobotu 21. ledna. 

Veselá nálada panovala po celý večer. Návštěvníci 

tančili za doprovodu hudební skupiny Epicentrum, 

která hrála skvělé známé pecky. Krátký oddech přišel 

s losováním krásných cen bohaté tomboly. Ceny byly 

opravdu lákavé, za zmínku určitě stojí například hlavní 

výhra nadupaný Notebook Asus, oblíbená popelnice 

či vysavač. Kdo tombole příliš neholduje, mohl najít 

útočiště na baru. Kde mohl uhasit žízeň čepovaným 

pivem. Kdo má raději něco ostřejšího, tak si mohl 

vybrat z pestré nabídky kořalek. No a aby se nepilo 

naprázdno, tak k zakousnutí byly buď jednohubky 

nebo poctivý gulášek s bramboráčky. Příjemná 

obsluha spolu se skvělou kapelou byla zárukou 

výborné zábavy. Děkujeme pořadatelům za perfektně 

připravený večer.             Věra Kovářová 

 

V sobotu 11. února se ve 14 hodin zaplnil sál 

kulturního domu dětmi s pestrými karnevalovými 

kostýmy. Děti si v průběhu celého odpoledne mohly 

vyzkoušet různé soutěže a hry. Za splnění každého 

úkolu dostaly sladkou odměnu.  

Když se nesoutěžilo, tak se tančilo v nejrůznějších 

rytmech. Tančit se mohlo se včeličkou nebo šášou. 

Pohostinství kulturního domu neopomenulo ani 

dospělácký doprovod, 

který mohl okusit poctivý 

hovězí burger a k němu 

čepované pivo. Kávu 

skvěle doplnily zákusky  

 

 

různých druhů. Tancem a soutěžemi znavené děti se 

občerstvily točenou malinovkou a zakousnout mohly 

hranolky nebo párek v rohlíku. Kdo neměl tak velký 

hlad, tak si vybral z nabídky sladkého baru. Čas rychle 

plynul a před koncem akce nastal čas hlasovat pro tu 

„nej“ masku. To bylo možné hned ve třech věkových 

kategoriích. Snaha a píle všech masek byla oceněna 

a každé dítko obdrželo dárkový balíček. Závěrečnou 

tečkou byla „plyšáková záplava“, kdy si návštěvníci 

odnesli heboučkého kamaráda na památku. Obětavé 

damníkovské ženy připravily pro děti ráj na zemi. Za 

to jim patří velký dík a uznání.           Věra Kovářová 

 

V sobotu 18. února fotbalisté staré gardy Damníkov 

přezuli kopačky za lakýrky, hodili se do gala 

a ukázali, že kromě fotbalu jsou i výborní 

organizátoři. Pro veřejnost uspořádali Fotbalový 

ples.   

Kdo chtěl mít své 

místo jisté, tak si 

mohl zakoupit 

vstupenku 

v předprodeji. A 

byl to dobrý tah! 

Protože úderem 

dvacáté hodiny se sál kulturního domu zaplnil hosty 

lačnících po zábavě. Nesedělo se ale dlouho, s prvními 

tóny písní kapely Rytmik se šlo na parket, kde se to 

pořádně rozproudilo. O přestávkách bylo možné si 

zajít na plnohodnotnou večeři či zvolit lehčí variantu 

ve formě obloženého talíře. Nechyběla ani bohatá 

tombola. Tančilo a zpívalo se až do pozdních ranních 

hodin. „Hoši děkujem“!           Věra Kovářová
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Blíží se velikonoční svátky a opět nadešel čas na malé 

ohlédnutí. 

Po delší době nás navštívila agentura Pernštejni, která 

nás seznámila s životem a dílem Leonarda da Vinci. 

Vyprávění bylo završeno ukázkami děl i replikami 

Leonardových strojů, které jsme si mohli vyzkoušet. 

Od září k nám dojíždí pracovnice pedagogicko-

psychologické poradny i zástupci firmy ACET, aby 

postupně v jednotlivých třídách realizovali 

preventivní programy – stmelování kolektivu, 

kyberšikana, nebezpečí internetu, atd. Ani na naše 

malé budoucí školáčky jsme nezapomněli,  nahlédli 

do hodiny svých „starších“ kamarádů – školáčků.  

Na začátku února k nám zavítala 

spisovatelka Michaela Fišarová, která 

žáky seznámila se svou tvorbou 

a zároveň nás vtáhla krátkými 

ukázkami do některých příběhů, 

které nám přednesl herec 

a moderátor Miroslav Reil.  

Únor byl celý ve znamení sportovních aktivit – 

jednotlivé třídy postupně jezdily na plavání do Svitav 

a na bruslení do Lanškrouna. 

Ani březen nebyl bez sportu. Na začátku měsíce se 

uskutečnila Damníkovská laťka, ve které naši 

sportovci předvedli skvělé výkony. 

Tradiční karneval 1. stupně byl díky nemocnosti žáků 

uskutečněn až v polovině března. Karneval opět 

připravili žáci 5. ročníku pro své mladší spolužáky – 

soutěžilo se, tancovalo se a hlavně bylo veselo.  

V březnu se žáci 2. stupně vydají do Pardubic na 

divadelní předplatné a pak už veškeré síly 

soustředíme na tradiční velikonoční výstavu, která se 

bude konat v sobotu 1. dubna 2023. 

Plánů do konce školního roku 

máme ještě hodně, tak snad se 

nám je podaří všechny ku 

spokojenosti všech uskutečnit.  

 

Všem čtenářům přejeme krásné 

a klidné prožití velikonočních 

svátků. 

Dagmar Habrmanová, ředitelka školy 


